

亦柒创意婚礼—— 用爱与创意，编织独一无二的浪漫回忆

“每一场婚礼都是独一无二的，我们要将每一对新人的愿景和期待融入设计，注重服务，深挖创意，为他们打造美好的婚礼。”亦柒创意婚礼公司的创始人牛攀飞说。

在刚刚过去的婚礼旺季，位于洛阳市涧西区的亦柒创意婚礼公司的团队成员们忙碌而充实，他们用心策划了一场又一场美丽的婚礼，为无数新人编织了幸福的梦想。作为这家婚礼策划团队的领头人，牛攀飞带领着40余人的团队，用创意和服务赢得了市场的认可，成为我市拥有超高热度的婚礼策划公司之一。

从两个人的梦想，到四十人的团队

2014年，刚刚大学毕业的牛攀飞步入婚庆行业，成为一名婚礼主持人。在这个充满浪漫与爱意的领域里，他结识了热爱婚礼策划的女友。两人志同道合，于2016年共同创立了亦柒创意婚礼公司。从最开始租在写字楼里只有两个人的小工作室，到如今拥有40人团队的亦柒创意婚礼公司，他们稳扎稳打，一步一个脚印地走向更大的市场。

回忆起创业初期的艰辛，牛攀飞感慨万千。那时，他和女友不仅要负责婚礼策划，还要去布置现场、协调各个环节。虽然辛苦，但他们从未放弃过对梦想的追求。随着业务不断拓展，他们逐渐将服务范围扩大，涵盖婚礼策划、酒店预订、婚纱租赁、摄影跟拍、摄像等多个方面。如今的亦柒创意婚礼公司，已经成为一家集策划、设计、执行于一体的综合性婚礼服务公司。

牛攀飞始终坚信：“见证别人的幸福时刻，成为打造这份幸福的策划师，本身就是一种幸福。”即使带领团队每天忙碌不已，他也依然坚持亲力亲为，几乎每一场婚礼都会到场，确保每一个细节都尽善尽美。

六对一服务，打造独一无二的婚礼

在亦柒创意婚礼公司，每一对新人都能享受到六对一的贴心服务。从前期婚礼顾问的细致咨询，到专业策划师的精心策划，再到设计师的手绘效果图，每一个环节都充满了用心与创意。婚礼前，搭建师会将效果图1比1还原出来，确保现场效果与预期相符，婚礼当天，婚礼管家会全程陪伴在新人身边，提醒他们整理仪态、递戒指、送话筒，确保整个流程顺利进行，督导则负责控场婚礼，把控细节，控制音乐，让整场婚礼更加完美无瑕……

这种六对一的服务模式，不仅会让新人感受到前所未有的关注与呵护，更会让他们的婚礼成为独一无二的艺术品。“我们不仅仅是在策划一场婚礼，也是在为每一对新人编织一个关于爱的梦想。我们一直强调情怀和设计感，也很好地将这些糅合进每一对新人的婚礼中，这是他们的婚礼，也是我们的‘婚礼’。”牛攀飞说，在策划婚礼时，团队工作人员会先给新人发一份调查问卷，了解他们的爱情故事、喜好和期望。然后，根据这些元素，为新人量身定制婚礼方案。



创始人牛攀飞和他的团队

在婚礼现场，新人会看到属于自己的色彩和元素，听到自己喜欢的音乐，感受到属于自己的独特氛围。这种“沉浸式”体验的婚礼，让每一位新人都能在自己的婚礼上成为最闪耀的明星。

注重品质与创新，紧跟市场需求

在竞争激烈的婚庆市场中，亦柒创意婚礼公司始终保持着敏锐的洞察力。他们紧跟市场变化，着眼于消费者新的需求，不断创新和突破。

当“汉服热”在古都洛阳掀起一股潮流时，他们主动出击，推出了中式婚礼策划服务，他们沿袭汉唐婚礼的传统礼仪，以六礼为流程蓝本，为新人提供明制婚礼、宋制婚礼、唐制婚礼、周制婚礼以及国潮新中式婚礼等多种选择。

亦柒创意婚礼公司深入研究古代婚礼的礼仪和习俗，精心挑选服饰和道具，用心设计场地布置，认真选择符合场景和氛围的音乐。

最终，呈现出一场场让人仿佛穿越回古代的婚礼盛宴。在中式婚礼中，新人会穿着古代的礼服，按照古代的礼仪来举行仪式，给新人一种独特的体验。这种创新的服务模式不仅满足了新人对传统文化的向往和追求，也为他们留下了难忘的回忆。

走出洛阳，走向全国市场

在洛阳市场取得成功，牛攀飞并没有满足于于此。他深知，只有不断拓宽市场，才能为更多新人提供优质的服务。因此，他们开始将目光投向了全国市场。

在小红书等社交平台上，亦柒创意婚礼公司的账号收获了不少的粉丝和关注。许多外地的新人看到他们策划的婚礼后，主动联系他们，希望他们为自己的婚礼提供策划服务。为了满足这些新人的需求，牛攀飞多次带领团队到外地与同行交流学习。

如今，亦柒创意婚礼公司已经在北京、深圳、武汉、海南等多个城市参与策划了婚礼。他们的作品不仅得到了当地新人的认可和赞誉，还吸引了更多外地新人的关注和青睐。牛攀飞说：“我们希望将亦柒创意婚礼公司的品牌和服务推向全国市场，为更多新人打造独一无二的婚礼。”

未来，牛攀飞将继续带领亦柒创意婚礼公司“以爱之名，共筑幸福未来”。他相信，只要用心去感受、去创造、去服务，就能为每一对新人编织出属于他们的幸福篇章。

如果您也对亦柒创意婚礼公司感兴趣，或者正在备婚阶段，可以拨打电话18838184563，来到亦柒创意婚礼公司，开启你的幸福征程。在这里，你将感受到前所未有的服务与品质，体验到独一无二的婚礼策划服务。

(南风 文/图)



亦柒创意婚礼公司婚礼策划作品展示